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Ata n". 12/2021

Sessão Ordinária do dia 05 de Abril de 2021

Aos cinco (05) dias do mês de Abril de 2021, às oito horas (ShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n®. 300, Primavera II. Os Seguin
tes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli
veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla
Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Pereira Cos
ta, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior (AUSENTE), Verea
dor Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-
ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Meio e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos
(AUSENTE). O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou
sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara
será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma ex
posição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Pre
sidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do vinte e nove
(29) dias do mês de Março de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do vinte e nove (29) dias do mês de
Março de 2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou a Segunda Secretária, Ve
readora Vanessa Amui de Mello, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e
projetos em pauta, como segue: Indicação n" 254 de 2021 de autoria da vereadora Giovana.
Assunto: Solicito a construção de um redutor de velocidade (Quebra-molas) na Rua Rio de
Janeiro, próximo ao número 1.529. Indicação n° 255 de 2021 de autoria da vereadora Giova
na. Assunto: Instalação de uma clinica de enfermaria para crianças portadoras de C0VID-I9.
Indicação n° 024 de 2021 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: Indicação para que se
faça a aplicação de lama asfáltica no Bairro Castelândia. Indicação n° 222 de 2021 de autoria
do vereador Iltemar. Assunto: A presente Indicação para que se faça a rede de esgoto dos
Bairros Jardim Progresso e Gnoato, Indicação n° 224 de 2021 de autoria do vereador Iltemar.
Assunto: A presente Indicação para que se faça a rede de esgoto dos Bairros Santa Clara e
Conjunto São José. Indicação n° 253 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto:
Indicando aos mesmos a necessidade de colocar redutor de velocidade (quebra-molas) com a
devida sinalização na rodovia MT-130, na saída para Paranatinga, nas proximidades da Cibe.
Indicação n° 245 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito que sejam instala
das placas toponímicas nas ruas do bairro Primavera III. Indicação n° 246 de 2021 de autoria
da vereadora Karla. Assunto: Solicito a criação de unidade de Vigilância de Zoonoses no Mu
nicípio. Indicação n° 208 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que
seja realizado o nivelamento do asfalto da Avenida Primavera, abaixo da Rua Piracicaba,
Bairro Primavera II. Indicação n" 209 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto:?
Solicito que seja realizado a recuperação do asfalto e nivelamento da Rua Benedito Delfino,''
no Bairro Parque Eldorado. Indicação n° 210 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. As
sunto: Solicito a limpeza das ruas do bairro Cohab Jaime Campos. Indicação n" 211 de 2021
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de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja construído um quebra-molas na
Rua Palmeiras, no Bairro Primavera ni. Indicação n" 252 de 2021 de autoria do vereador
Manoel. Assunto: Requerer a criação da extensão da Universidade Federal de Rondonópolis -
UFR (Polo), na cidade de Primavera do Leste - MT. Indicação n" 248 de 2021 de autoria do
vereador Sérgio Crocodilo. Assunto: Solicitação que seja criado um cronograma para varri-
çào das ruas dos bairros do nosso município. Indicação n® 249 de 2021 de autoria do verea
dor Sérgio. Assunto: Solicito que seja feita a revitalização da pintura de todas as faixas de pe
destres e dos redutores de velocidades, tanto da região central quanto nos demais bairros do
nosso município. Indicação n° 54 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto:
Solicito que seja feita a pavimentação da parte final da Av. São João Bosco/Av. Formosa no
Bairro Poncho Verde II. Indicação n° 59 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. As
sunto: Solicito que seja construída uma ponte na PMV (estrada vicinal) 315 entre as fazendas
Cascavel I e Cascavel II. Indicação n° 234 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta.
Assunto: Solicitamos que seja instalado rotatória no cruzamento da Avenida Mato Grosso
com a Avenida IPÊ. Projeto de Lei Ordinária n" 1124 de 2021 de autoria do vereador Sér
gio com coautorias: Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis
Costa, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Tayl
lan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. Assun
to: Dispõe sobre o reconhecimento das atividades religiosas como essenciais para a população
de Primavera do Leste - MT, em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou
catástrofes naturais e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1125 de 2021 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Regulamenta a Lei n° 14.113 de 25 de dezembro
de 2020, Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Ma
nutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Edu
cação - Conselho do FUNDEB, e Revoga a Lei Municipal n° 973 de 28 de fevereiro de 2007
e suas alterações. Moção de Aplausos n" 03 de 2021 de autoria do Iltemar. Assunto: Moção
de Aplausos para o Padre Denis Lucati. Projeto de Lei Ordinária n" 1120 de 2021 de autoria
do vereador Tayllan Zanatta com coautorias: Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da
Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato
do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e
Inspetor Zancanaro. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da "Associação
dos Usuários da Rodovia MT-334. Projeto Emenda à Lei Orgânica n" 25 de 2021 de auto
ria Executivo Municipal. Assunto: "Altera o Artigo 58 da Lei Orgânica do município de Pri
mavera do Leste/MT". Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente
e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada
dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (13:25)
O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen
tes e o público em geral. Iniciou o discurso dedicando um minuto do seu tempo em respeito as
vitimas da covid-I9. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presi-
dente, Vereador Valdecir Alventino da Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele
fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti
Neto. (13:46) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori
dades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso dedicando um minuto do seu tempo^
em respeito as vitimas da covid-19. Agradeceu os ouvintes em suas casas e todos os servido
res que se fizeram presente na Sessão. Disse ter visto bastante cidade informando que estão
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com O nível de ocupações nas Utis baixo, os óbitos também estão com o nível baixo. Ressal
tou ter andado visitando os Posto de Saúde juntamente, com o colega Zancanaro e foram in
formando por uma Médica mesmo o Executivo tendo dito que possui um protocolo, ela se re
cusa a fazer o uso dos remédios, indicado para o combate da covid-Í9. O vereador explanou o
seu posicionamento referente a situação. Fez um apelo aos responsável para reverem a ques
tão, pôs em outros municípios estão fazendo e está dano certo. Discorreu a situação da saúde
do colega Renato o qual ao fazer o uso da medicação está no caminho da recuperação. Alme
jou recuperação dos colegas. Propôs discutirem o assunto, explanando o seu ponto de vista e
posicionamento. Citou como exemplo o município de Chapecò e defendeu as ações do Prefei
to Leonardo mediante ao tratamento do uso da medicação, almejando que a pandemia acabe
de uma vez. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gon
çalves. (19:07) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au
toridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso defendendo a indicação de sua au
toria. O vereador discorreu a importância da indicação. Ressaltou ter visitado a UPA no sába
do, parabenizando os trabalhos realizado pela colega Giovana e toda equipe. Discorreu sobre
o Decreto e sobre a super lotações nos mercados e lojas. Pontuou um exemplo ocorrido com o
parlamentar. Propôs rever o Decreto. A parte do vereador Manoel. Ressaltou a determina
ção do Decreto, pontuando ser Federal. A parte do vereador Iltemar. Salientou que depende
da consciência das pessoas, citando um exemplo ocorrido na entrada da toca do jacaré, lasti
mando. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Fez um apelo as pessoas que tenham consci
entização. Expõe o seu ponto de vista e posicionamento mediante as aglomerações nas filas
dos mercados e no açougue. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir
Alvetino da Silva (24:28) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso almejando saúde aos co
legas Wellis e Renato que estão recuperando da covid-19. Salientou sobre a reunião no sindi
cato rural discutindo a questão da mineradora Vale do Guaporé. Ressaltou preocupação com a
situação, dirigindo-se aos colegas Elton e Zancanaro. A parte do vereador Elton. Disse ter
saído contente apôs a reunião e que precisam barrar imediatamente a empresa, porque quem
irar sofrer futuramente será a população. Salientou união reiterando felicidade pelo resultado
dos propósitos que saiu bem alinhado. Pontuou a ida dos Prefeitos a Brasília em busca de re
sultados. Reiterou união entre os pares, reforçando sua defesa em prol do rio das mortes. Re
tomou a palavra o vereador Valdecir, Agradeceu o colega pela parte e esclarecimentos.
Discorreu que nos próximos dez anos quem vai abastecer Primavera do Leste, será o rio das
mortes, dirigindo-se ao colega Luis Carlos. Citou preocupação com as palavras do Prefeito de
Poxoréu. Propôs montar uma comissão para discutir a questão. Discorreu a falta de água no
centro da cidade. A parte do vereador Iltemar. Pontuou preocupação com a falta de água
nos próximos meses. A parte da vereadora Karla. Proferiu a qualidade da água que saim
das torneiras. Citou o Bairro Castelândia como exemplo. Retomou a palavra o vereador
Valdecir. Salientou ser um absurdo a falta de água na cidade. Ressaltou que estará cobrando a
empresa das águas de primavera. Parabenizou o colega Sérgio pelo projeto das igrejas, colo
cando-se a disposição do colega. Proferiu sobre as aglomerações nos mercados, farmácias, lo
jas e nas ruas. Parabenizou a cidade mesmo em época de pandemia a cidade não parou. Lasti
mou o paradeiro da cidade de Chapadão do Sul. Parabenizou o colega Zancanaro pela iniciati
va do projeto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de
Melo. (31:38) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto-
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ridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso pedindo desculpas ao colega Luis
Carlos pela sua falta de atenção. Ressaltou a dificuldade dos pares no decorrer da semana an
terior, mediante a pandemia da covid-19. Parabenizou o Executivo pela iniciativa em prol dos
comerciantes. A parlamentar expressou felicidade a brecha advindo do Executivo mediante ao
comercio. E lastimou a situação que se encontra o município mediante o decreto. Parabenizou
aos novos leitos de Uti no município. Lastimou a morte do Tenente Coronel Marcos Antônio
da Silva, vitima da covid-19. A vereadora expressou sentimento aos familiares e amigos da
vítima. Lamentou a ausência dos colegas Wellis e Renato por está com a covid-19. Discorreu
como exemplo os demais colegas que também foi contaminado pela doença. Parabenizou a
iniciativa do colega Sérgio, sobre as movimentações das pessoas nos comércios. Reiterou ser
contra ao fechamento dos comércios, pontuando seu posicionamento e ponto de vista median
te a realidade que se encontra o município hoje. Pediu conscientização das pessoas e precau
ções mediante a pandemia. Pontuou o clima dos colegas por estarem preocupados com os pa
res, que estão tratando da covid-19. Almejou o término da pandemia o quanto antes, agrade
cendo a Deus pela oportunidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Adriano Carvalho. (37:01) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas verea
dores, as autoridades presentes e o público em geral. Fomentou não se conformar com o acor
do das águas de primavera. Que está estudando junto alguns advogados para tentar barrar o
acordo vergonhoso. Disse que irá analisar um Projeto de Lei para que possam subsidiar algu
mas taxas e tarifas para o pessoal mais pobre, nessa época de pandemia, dirigindo-se ao cole
ga Iltemar. Ressaltou que ate o final do ano mediante projeto aprovado pela Casa possam di
minuir o impacto no bolso do contribuinte primaverense. Proferiu sobre o seu combate contra
as nomeações irregulares que ocorrem tanto no Executivo quanto no Legislativo, uma vez que
ambos são conduzidos pelo mesmo partido. Discorreu sobre a contratação do servidor Roniele
Rodrigues Brandão, na Câmara Municipal. O mesmo é casado com a coordenadora de apoio
administrativo chamado Giseli de Lima. O parlamentar discorreu o valor salarial dos mesmos.
Indagou que em plena época de pandemia as nomeações de parentes continuam a todo vapor.
Pontuou ser vergonhoso, citando que foi informado que o colega vereador Valdecir trocou a
nomeação do Ronieli pela normação do seu filho Maxi Faria. O vereador questionou tal ato
citado. A parte do vereador Valdecir. Corrigiu o colega ao citar o nome do seu filho errado.
E pediu que fosse citado de forma corretamente. Retomou a palavra o vereador Adriano.
Indagou à correção do colega, dando-se sequencia ao seu discurso. Proferiu uma foto do cole
ga vereador com o servidor Roniele, tirada em seu gabinete, dias após o mesmo foi nomeado
na Câmara Municipal. Indagou a postura dos colegas, o qual não consegue entender no perío
do de quatro anos nenhum dos treze vereadores não irá proferir uma denúncia contra a gestão
do Prefeito e do Presidente da Câmara. Destacou o seu posicionamento e postura mediante a
sua citação. Fez menção das visitas dos deputados no município, pontuando que todos são os
donos das Utis. Reiterou suas críticas mediante a postura dos colegas. Mencionou que a se
nhora Sandra Cristina é vô do neto do vice-Prefeito. A parte do vereador Karla. Defendeu a
pessoa da senhora Sandra e sua competência mediante ao seu cargo. A parte da vereadora
Vanessa. Defendeu a pessoa da senhora Sandra e sua competência mediante ao seu cargo.
Proferiu algumas informação para conhecimento do colega, frisando ser muito grata a ela
quando fez a redução de estômago. Citou um exemplo caso o colega fosse Prefeito. Defendeu
a pessoa da servidora Giseli. Pontuando discordar com a postura do colega, pedindo descul
pas. Disse ter percebido o número de ataques contra as mulheres. Reiterou o pedido de descul-
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pa a postura do colega. Retomou a palavra o vereador Adriano. Pediu para o Presidente
que o concedesse mais tempo para terminar o seu discurso. Expõe o seu posicionamento me
diante a defesa das colegas parlamentares. Citou exemplos sobre suas interversões mediante
algumas nomeações por falta de competência, indagando o posicionamento da parlamentar.
Pontuou que o MDB vai criar todo o tipo de justificativa para colocar os parentes, reiterando o
caso da senhora Sandra. A parte da vereadora Giovana. Informou que a servidora Sandra
foi eleita funcionaria nota dez pela população. Retomou a palavra o vereador Adriano.
Destacou que os ataques não são sexistas, demostrando a postagem em mãos. Salientou os
acordos com a vereadora com o Prefeito. Discorreu receber denúncias todos os dias assim

como parlamentar Luis Costa. Que ficaram com parte boa. Citou, questionando o cargo do se
nhor Jairao e que ganha cinqüenta por cento de FG. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Elton Baraldí. (48:57) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando o
colega Luis Carlos pelo desenvolvimento do brilhante trabalho no final de semana, no assen
tamento Bela Manha. Citou, complementando a fala do colega Sérgio, sobre aglomeração nos
mercados. Discorreu a situação do mercado Favorito, ser uma vergonha. Citou como exemplo
e enaltecendo os cuidados no mercado da dona Maria. A parte da vereadora Giovana. Para
benizou os cuidados no mercado da dona Maria. Propôs que as outras instituições devem ter a
mesma conduta. Retomou a palavra o vereador Elton. Fomentou que todos seguem a mes
ma conduta da senhora Maria. A parte do vereador Iltemar. Propôs que fosse posto no
próximo decreto o álcool em gel nas pasteleiras. Retomou a palavra o vereador Elton. Fo
mentou que o principal cuidado está na entrada. Parabenizou o posicionamento do colega.
Discorreu sobre a reunião no sindicato rural em relação a mineração, citando a participação
dos Prefeitos e dos pares. Relatou que não se não tiver uma ação rápida a mineradora vai ser
instalar no rio das mortes. O vereador discorreu a situação dos fatos. A parte do vereador
Valdecir. Propôs se reunirem em Brasília com os Senadores para discutirem a situação. Reto
mou a palavra o vereador Elton. Discorreu ser o primeiro passo em cobrá-los. Salientou a
importância do Presidente ao acompanhar o Prefeito a ida em Brasília. Ressaltou a visita na
região da IBF no decorrer da semana passada, discorrendo a necessidade de alguns reparos.
Frisou ter sido questionado em grupo de whatsapp, referente as mortes no hospital São Lucas.
Fez alguns questionamento, referente aos questionamentos recebido. Disse que foi muito bem
atendido no hospital quando ficou internado. Pediu mais atenção das pessoas mediante as in
formações recebida e ao passar para frente. Reiterou defesa mediante ao atendimento do hos
pital. A parte do vereador Iltemar. Disse que Primavera está fazendo o seu papel, assim,
como os pares. Citou alguns exemplos de município vizinho e familiar. Retomou a palavra o
vereador Elton. Ressaltou agradecimentos ao Prefeito e Governador do Estado, mediante os
leito de Uti advindo para o município. Salientou que a vacinação não garante a imunização to
tal, assim como as demais. Almejou a disponibilidade da vacina o quanto antes. Fez defesa a
pessoa da servidora Sandra mediante a sua competência e os demais nomeados, citado pelo
colega Adriano. Frisou ser politicagem advindo pelo colega, pontuando respeitar o seu jeito
de trabalhar. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oli
veira. (1:00) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori
dades presentes e o público em geral. Parabenizou a gestão municipal em nome do Prefeito e
da secretaria Keli, pela conquista de mais dez leito de Utis no hospital Sao Lucas. Parabeni
zou toda equipe do hospital em nome do doutor Machado e doutor Wilson, pela forma huma-
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nizada na instalação dos leitos. A parlamentar descreveu a forma humana que estão fazendo
nos leitos o qual colocaram caideiras para os acompanhantes. Discorreu a importância do
acompanhante nos leitos. Destacou que gostaria da diminuição de leitos. Parabenizou o Pre
feito e o comitê pelas meditas tomadas, mediante ao fechamento dos comércios. Destacou a
sua preocupação com os bares. Pediu uma atenção especial da Assistente Social em prol dos
donos de bares. Citou a fala de todos os colegas sobre as aglomerações. Pontuou um exemplo
ocorrido com a mesma ao ir comprar peixe na feira. Relatou ser a favor da ampliação de horá
rios e não de diminuição. Disse acreditar que o comitê terá um bom senso e rever as medidas
de decisões tomadas, mediante ao decreto. Parabenizou a secretaria de saúde pelo iniciou das
vacinações paras as forças de segurança. A parte do vereador Adriano. Ressaltou ser contra
a vários tipos de critérios adotados e que não irar tomar a vacina. Retomou a palavra a vere
adora Giovana. Disse respeitar a opinião do colega, salientando a importância da vacinação
em especial da equipe de saúde em modo geral. Questionou pontuando seu o posicionamento,
citando, ser uma tomada de decisão e de Gabinete do Ministério da Saúde onde não estão na
localidade para saber o que a população estão passando. Agradeceu o chefe de Gabinete Fábio
Parente e o secretário da administração Cristian, por tirar suas várias duvidas. Colocou-se a
disposição de todos os pares. Reiterou os desgaste da equipe da saúde, parabenizando a todos
que estão na linha de frente da covid-19. E nominou parabenizando as profissionais da equipe
de nutrição, cozinha, copeiras, bioquímicos, técnico de laboratório, equipe da farmácia, limpe
za, maqueiros e a todas da recepção. Pediu o apoio da população em nome de toda a equipe
que estão na linha de frente da covid-19. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Dtemar Ferreira de Queiroz. (1:09) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Disse ter visitado o Alber
gue social parabenizando os trabalhos do senhor Giovane em nome dos demais profissionais.
Salientou a importância dos grupos de prioridade. A parte do vereador Elton. Esclareceu
não depende do parlamento, más, que concorda plenamente com o colega. Retomou a pala
vra o vereador Iltemar. Defendeu o direito de prioridade, lastimando a falta de atenção para
com eles. Proferiu sobre a questão do rio das mortes, pontuando o seu posicionamento medi
ante as decisões em prol a empresa. Citou alguns exemplos de cidades vizinhas. Fez uma
complementação na fala da colega Giovana, pontuando que Primavera do Leste é uma refe
rencia Nacional no tratamento da covid-19. Citou e propôs adaptar o mesmo exemplo de siste
ma da cidade de Chapecò, após ter visto uma matéria. A palavra da vereadora Giovana.
Disse respeitar a opinião de ambos os colegas, pontuando o seu posicionamento, referente ao
sistema da cidade de Chapecò. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Pontuou sua postura
em relação ao sistema. A parte do vereador Manoel. Esclareceu não estarem impondo o pro
tocolo, apenas disse que não seria a pessoa ideal para discutir o assunto. Disse ter sugerido
que os profissionais entram em contato com as cidades que está dando certo, para saberem
qual o protocolo que está sendo utilizado, se de fatos tem números de melhorias para poderem
utilizar o mesmo sistema. Informou a situação dos microfones, citando um exemplo dos gas
tos dos mesmos na Casa. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Parabenizou o Presidente
pela iniciativa, pontuando a situação das cúpulas e sua reforma. Almejou melhoras aos pares
que estão ausente devido a covid-19. Discorreu sobre os tapas buracos no José de Alencar e
na MT-4448, foi informado pelo secretario que após a chuvas irão iniciar os trabalhos. Infor
mou ao senhor Júnior a resposta advindo do secretário. Discorreu a situação do Jose de Alen
car, dirigindo-se ao colega Elton. A parte do vereador Elton. Ressaltou ter conversado com
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o senhor Rogério, coordenador da agricultura, e que já está em processo o Geo do José de
Alencar, que sera proferido pelo senhor Isaísas com parceria com a Prefeitura. Retomou a
palavra o vereador Iltemar. Disse para o colega Adriano que foi questionado em algumas
questões da secretaria de obras e que tem resolvido muitas questões juntamente, com o secre
tario Henrique. A parte do vereador Adriano. Disse que tem conversado com a administra
ção tanto Municipal tanto da Câmara, para evitar que façam o uso da tribuna e denunciarem o
nepotismo e que não tem resolvido. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Citou um
exemplo, pontuando que irar fiscalizar. Defendeu a pessoa e a competência da senhora Sandra
e da senhora Giseli. Relatou o papel dos pares em relação as denúncias e parabenizou o filho
do colega Valdecir em nome do Prefeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor José Paulo Zancanaro. (1:21) O vereador deu dia noite a todos, cumprimentou os cole
gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Agradeceu a Deus pela oportu
nidade, almejando proteção para todos. Ressaltou a questão do rio das mortes, proferindo de
fesa de manterem a proteção do rio. Fez algumas citações de beneficio do rio não só para
atender os pivôs, mas futuramente atendera a cidade de Primavera. Discorreu que a mineração
não traz uma solução econômica, mas, sim prejuízos e grande demandas, trazendo um custo
social e ambiental muito grande para o município. Parabenizou o sindicato rural pela interfe
rência da instalação da empresa nos rios das mortes. Convidou os nobre colegas para se uni
rem em prol e invitarem a implantação da empresa no rio. Colocou o seu Gabinete a disposi
ção de todos para discutirem o assunto. Defendeu a indicação de sua autoria, discorrendo. De
fendeu a indicação da avenida belo horizonte, pontuando sua importância. Disse que teve pra
zer de participar da campanha da vacinação, juntamente, com os demais pares. Proferiu a im
portância da participação dos pares na atividade da vacinação. Ressaltou que Primavera do
Leste está entre os primeiros municípios na eficiência na aplicação do imunizante. Defendeu a
prioridade da vacinação para os agentes de segurança, lastimando a perca de dois PRF e dois
Militares por causa da covid-19. Esclareceu sua defesa a vacinação. Elogiou o inspetor Fran
cisco Élson Luciana, superintendente de Policia Rodoviária Federal de Mato Grosso, pelo de
sempenho na implantação do Posto Rodoviária Federal em Primavera do Leste. Informou que
semana anterior já foi aprovado o orçamento da união e em breve estará seguindo os trâmites
administrativo, discorrendo-os. Fez um comentário sobre a tramitação na Câmara Federal a
Pack 32, chamada de reforma administrativa. O vereador discorreu o significado da tal refor
ma, pedindo estudo com precisão dos colegas sobre a reforma. Discorreu a importância do pe
dido aos colegas em defesa dos profissionais. Indagou a proibição do direito de greve advindo
dos agentes, indeferido e julgado pelo STF. Defendeu os direitos dos agentes, reiterando
questionamento da aprovação da emenda. Disse que irar encaminhar um oficio aos Gabinetes
dos pares e que dê uma atenção especial à emenda. Agradeceu o Presidente pela companhia
em visita nos Posto de Saúde, felicitando-o. Parabenizou os trabalhos dos profissionais reali
zados nas unidades. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline
da Silva Souza. (1:32) A vereadora deu dia noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Agradeceu a Deus pela oportunidade, alme
jando proteção para todos. Reiterou a questão da covid-19, em que Primavera do Leste ficou
em terceiro lugar no estado sobre a vacinação. Reiterou a normativa para a vacinação aos pri
oritários advindo do Ministério da Saúde para os Estados. Salientou respeitar as normas do ór-^
gâo competente, parabenizando o Prefeito Leonardo ao representar o Estado mediante ao con- ̂
sorcio as vacinação. Ressaltou como é realizado as vacinações e suas formalidades. Proferiu \r
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que precisa de mais vacinas, almejando a conquista o quanto antes. Parabenizou toda equipe
do hospital São Lucas. Pediu conscientização das pessoas enquanto não chega as vacinas.
Agradeceu os profissionais das unidades e do Terceiro Milênio. Frisou quem nem tudo é uma
maravilha. Salientou que precisam usar a tribuna em prol da população. Disse ter feito uma
indicação para aumentar o espaço da recepção no Centro de Imagem. Proferiu que não é fácil
mediante o período de pandemia, mas que precisam buscar mais emenda. Citou complemen
tando a preocupação do colega Sérgio ao referir a colega de lixos. Discorreu a importância da
sua indicação. Citou a indicação do colega Zancanaro mediante a avenida Belo Horizonte. A
parte do vereador ntemar. Discorreu ter conversado com o secretário o qual informou os
custo que é para fazer a manutenção. Retomou a palavra a vereadora Karla. Disse concor
dar com o colega, pontuando o seu posicionamento. A palavra da vereadora Giovana. Com
plementou a fala dos colegas, citando um exemplo de um terreno baldio do lado da sua casa.
Lastimou a situação ocorrido com a mesma. Retomou a palavra a vereadora Karla. Discor
reu não ser só o lixo, mas, sim os matos. A parte do vereador Elton. Disse que tem que mu
dar a Lei. Que tem que aumentar o IPTU para pressionar o dono do terreno a construir. Escla
receu o seu posicionamento. Retomou a palavra a vereadora Karla. Agradeceu a parte dos
colegas, dano iniciou ao seu discurso. Reiterou sobre o papel de cada parlamentar. Disse está
a disposição de todos. Citou um exemplo mediante aos comunhões parados nas ruas tapando a
visualidade das pessoas. Lastimou a situação e pediu a conscientização dos donos dos cami
nhões. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:42) O
vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e
o público em geral. Reiterou o assunto das empresas da família do parlamentar Elton com o
Prefeito Leonardo, Prefeitura de Primavera do Leste. Lastimou que foi negado o pedido de
CPI para investigar tal ato. Mencionou o pedido para aprovação aos colegas e ao publico que
os assistiram para ser investigado o certante processo de licitação envolvendo as empresas do
vereador Elton. Agradeceu o colega Adriano pela assinatura do pedido e colocou a disposição
dos demais pares. Discorreu mediação dos processos que nunca foi investigado, citando como
exemplo a ligação do parlamentar com a secretaria de obras Nathaly Baldim Castilhos. Dis
correu que será muitas outras que irar mostrar em tribuna, citando como exemplo a rachadi-
nha empresa Renascer. Reiterou o apoio dos pares mediante assinatura. A parte do vereador
Adriano. Fez considerações da postura do colega Elton, pontuando o seu posicionamento ao
ser chamado de politiqueiro. Disse para o colega Elton que é um elogio quando lhe chama de
politiqueiro. Fomentou qual vereador terá coragem de assinar o pedido de CPI. Retomou a
palavra o vereador Luis Costa. Informou ao colega que mediante ao regimento interno, os
colegas assinam o pedido para poder entrar na pauta da próxima Sessão. Reiterou o pedido
justificando a sua postura. Frisou que o Prefeito dá o tapa e esconde a mão, pontuando ser um
cara do mal. Disse respeitar as nomeações dos cargos de confiança, enaltecendo o profissiona
lismo da senhora Sandra. Pontuou que se for gestor municipal irar cortar muitos cargos comis
sionados como os cabide de emprego. Disse que irar fiscalizar quanto lá como na Câmara
Municipal. Questionou o colega Elton, por cita a Bíblia, defendendo o direito de citá-la. Fez
uma citação da Bíblica, discorrendo-o. Discorreu que o Prefeito é Homossexual que tem até
print dele marcando com garoto de programa, más, que não irar citar sua vida pessoal em res
peito. Reiterou as questões das investigação com as empresas e construtoras que são ligado a
sua esposa, a Casa irá fazer o seu papel. Citou uma parábola sobre magismo. Chamou os gru
pos de riquinhos de bando de sacana. Questionou o motivo de não poder se expressar. Citou a
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critica do colega ao dizer que o parlamentar estaria preso. Mas que está presente, vivo e solto.
Informou a população sobre a situação inerente, colocando-se a documentação para ser assi
nada á disposição dos pares. Esclareceu o seu posicionamento referente a documentação e so
bre os laudos do pedido da CPI. Disse que avinda do GAECO prova que teve algo errado. A
parte da vereadora Vanessa. Enalteceu a postura do colega Luis Costa. Pontuando a sua
postura ao questionar o colega quando fala da vida pessoal do Prefeito. Defendeu o colega
quando foi criticado na Sessão passada sobre sua vida pessoal. Relatou o papel do vereador
em tribuna. A palavra do vereador Luis Costa. Esclareceu para a colega que se quisesse e
fosse o proposito tinha mostrado os print das conversas de encontro do Prefeito. Disse que
não quer falar da vida pessoal de ninguém, citando dois jornalistas bandido contratado pelo
Prefeito para difamar sua vida pessoal e da sua família. Discorreu sobre aprovação da libera
ção do Conselho Municipal de Segurança, para que a Policia não interpretasse que seria o Le
onardo que estaria dano para eles. Que tratasse os Boletins de Ocorrência os inquéritos, com
maior seriedade possível. Enalteceu o carácter do doutor Carlos da Regional o qual lhe rece
bera na paite da tarde. Destacando ser impossível não mover uma ação contra a Instituição e o
Estado. Justificando o seu posicionamento. Citou que vários artigo da Lei foi violado, discor-
rendo-o. Relatou o abuso de autoridade citando o artigo 28, que institui crime a exposição da
vida privada de pessoas investigada. Frisou que o Estado deve se pronunciar, pôs artigos fo
ram pisados e rasgados. O vereador relatou querer o seu direito estabelecido. Discorreu como
tudo começou, que foi quando tentou denunciar o projeto Segunda Chance, frisou que ate
ameaça de morte teve. Disse não voltar atrás em suas denúncias e quem tiver envolvido citan
do nomes, todos irão pagar. E que só irar parar se lhe matarem. Reiterou o pedido aos pares
para assinarem o pedido de investigação da empresa. Citou esquema da garagem, pontuando
que o colega Adriano está passando a mesma situação de perseguição, nominando os respon
sáveis. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos tra
balhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou á Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária n° 1124 de 2021 de autoria do vereador Sérgio com coautori-
as: Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho
Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Tayllan Zanatta, Te-
mazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. Assunto: Dispõe sobre
o reconhecimento das atividades religiosas como essenciais para a população de Primavera do
Leste - MT, em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes natu
rais e dá outras providências. O Presidente informou que o Projeto teve parecer Jurídico favo
rável a sua tramitação e esta assinado por todos os vereadores, e ficara uma semana a disposi
ção de todos os vereadores, na Secretária Executiva da Câmara Municipal. Projeto de Lei
Ordinária n'' 1125 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Regulamenta a Lei
n° 14.113 de 25 de dezembro de 2020, Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valo
rização dos Profissionais da Educação - Conselho do FUNDEB, e Revoga a Lei Municipal n°
973 de 28 de fevereiro de 2007 e suas alterações. O Presidente encaminhou para as Comissões
de Justiça e Redação e da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e da Assistência Social para
que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n° 003 de 2021 de autoria do 11-
temar. Assunto: Moção de Aplausos para o Padre Denis Lucati. O Presidente colocou em dis
cussão dos senhores vereadores, A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou os pares pela participação. A palavra do
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vereador Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Para
benizou o colega pela iniciativa. Citou uma palavra sobre Jesus. Pediu para que os lideres se
gue o exemplo. Citou um versículo da Bíblia. Parabenizou ação do Padre, almejando o térmi
no da pandemia. A palavra do vereador Tayllan. Discutiu a propositura da matéria, pontu
ando a sua importância. Parabenizou o colega pela iniciativa. Discorreu conhecer o Padre
muitos anos, pontuando ter feito parte do projeto do Padre assim como o seu irmão. Reiterou
a importância do projeto em prol as crianças. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou o colega pela iniciativa.
Enalteceu os trabalhos do Padre em prol a saúde dos enfermos. Parabenizou todos os lideres
de todas outras congregações pelos trabalhos em prol as pessoas enfermos. Discorreu um fato
ocorrido no dia do seu plantão. A palavra do vereador Valdecir. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou o colega pela iniciativa. Parabenizou to
dos os lideres de todas outras congregações pelos trabalhos em prol as pessoas enfermos. Nin
guém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, duas ausências (Renato) e
( Wellis) e nenhum voto contrario. Projeto de Lei Ordinária n° 1120 de 2021 de autoria do
vereador Tayllan Zanatta com coautorias: Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da
Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato
do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e
Inspetor Zancanaro. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da "Associação
dos Usuários da Rodovia MT-334. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo se manifestação o Presidente colocou em segunda discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em pro
cesso de votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma abstenção,
duas ausências (Renato) e ( Wellis) e nenhum voto contrario. Projeto Emenda à Lei Orgâni
ca n" 025 de 2021 de autoria Executivo Municipal. Assunto: "Altera o Artigo 58 da Lei Or
gânica do município de Primavera do Leste/MT". O presidente colocou em segunda discussão
dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de
segunda votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, uma abstenção (Luis
Costa), duas ausências (Renato) e ( Wellis) e nenhum voto contrário. O vereador Luis Costa
solicitou ao Presidente por questão de ordem que se absteve do voto favorável à aprovação da
matéria. O Presidente esclareceu para o vereador que seu voto permanecera favorável mesmo
se abstendo para registro em Ata. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o
Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Va-
nessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da
palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:05) Re
tornou a tribuna de forma respeitosa, rebatendo os questionamentos do colega Adriano medi
ante as contratações. Esclareceu que as contratações da Casa, elas não tem nada haver e nunca
tiveram haver com o MDB. Esclareceu por diversas vezes para o vereador sobre o posiciona
mento do MDB, mediante as contratações realizada na Casa. Pediu para o colega esquecer
suas insistências de questionamentos sobre o posicionamento do partido do MDB na Casa,
pôs não tem relação alguma com as contratações da Casa. Disse que o colega tem condição de,
fazer a candidatura para Deputado uma união de vários setores, respeitando a maneira de tra
balhar de cada um. Reiterou que estão em processo de discussão para corrigir a malfadadas
cúpulas, sendo necessário o engenheiro e o Renieli, encaixou perfeitamente naquilo que os

.4v. Phma\'era, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 jo
Primavera do Leste-Mato Gros.so - Tel. (66) 3498-3590- www.camarapva.com.hr



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

J3\ -3^

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

buscava. Discorreu a formação do mesmo assim como o colega foi formado. Frisou acreditar
que o engenheiro irar ajudá-los a resolver a situação. Disse que não sabia da missão do senhor
Maxi na Prefeitura, enaltecendo o seu profissionalismo. Parabenizou a Prefeitura por tê-lo no
seu quadro de servidores. Informou para os vereadores em especial o vereador Luis Costa,
que não depende de outras assinaturas, que pode ir pelo próprio Regimento Interno, como já
citado pelo colega. Esclareceu para o colega que não está ligado aos cinco vereadores. Que
pode fazer pelo próprio Regimento Interno. Reiterou a informação aos pares. Fez menção la
mentando a morte do senhor João da livraria primavera e do Professor Maurilio. O vereador
fez algumas considerações a pessoa dos citados, expressando suas condolências aos familiares
e amigos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçal
ves. (2:10) Salientou ser que foi um sonho sair à vereador e hoje vê que a realidade é outra
bem diferente. Lastimou ver vereador falando mal uns dos outros e dos servidores. O vereador

defendeu os cargos de confiança e dirigiu-se ao colega Luis Costa estar triste com a sua postu
ra ao expor a vida pessoal do Prefeito e demais pessoas. Dirigiu-se defendendo a competência
e os trabalhos dos servidores Giseli, Ronieli e Sandra. Disse respeitar o posicionamento do
colega, mas que devem ter respeito com as pessoas que ocupam cargo publico. Disse que esta
a disposição do colega na candidatura para deputado. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala
vra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (2:14) O vereador deu boa dia a todos, cumpri
mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Defendeu a
competência e os trabalhos da servidora Sandra e que a conhece a mais de oito anos. Discor
reu sobre o filho da servidora Sandra chamado Matheus. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Valdecir Aiventino da Silva. (2:16) Rebateu o colega Adriano ao falar
sobre o seu filho Maxi. O vereador enalteceu a pessoa o profissionalismo do seu filho, alme
jando que o colega ficasse cinco minutos perto dele para conhecer a sua pessoa. Lastimou tris
teza por ouvir falar do seu filho, defendendo a sua pessoa. Pediu para o colega saber ter vere-
ança para conduzir sua legislativa. Disse que sempre irar defender os projetos do colega inde
pendente de qualquer coisa, mas ao dirigir a sua pessoa que tenha respeito. Defendeu a com
petência e o trabalho da servidora Sandra, que a conhece a mais de oito anos. Disse que res
peita o posicionamento do colega, repelindo sua conduta. Informou para as colegas Giovana e
Karla, que recebeu reclamação do Cras e Crea, pela falta de vacina para os profissionais que
estão na linha de frente. Colocou-se a disposição das mesmas para resolver a situação discor
rida. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello.
(2:20) Fomentou fazer das palavras do colega Sérgio as suas, complementando-as. Discorreu
a sua personalidade e seu sonho de ser vereadora. Disse ter conversado com o colega Elton
sobre como é ser politico. Defendeu a sua pessoa e suas condutas. Discorreu sobre sua campa
nha politica e sua profissão como jornalista. Pediu respeito dos pares ao expor suas opiniões e
posicionamento. Pediu para o colega Adriano que repense sobre o seu posicionamento em re
lação as senhoras Sandra e Giseli. Assim como o colega Luis Costa mediante as suas acusa
ções. Disse respeitar ambos, mas que precisam focar na legislação em prol a população em es
pecial no período da pandemia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adri
ano Carvalho. (2:25) Dirigiu-se a colega Vanessa, esclarecendo a sua postura de promessa de
campanha. Fez comparações entre os parentes dos políticos e os que não são, que ocupam car-^
go publico. Frisou que os parentes dos políticos virou sinônimo de idoneidade, indagando ser
uma palhaçada. Citou como exemplo a contratação da sua Assessora. A qual votou no colega
Sérgio e não no parlamentar. Defendeu a sua postura politica e posicionamento de promessa
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de campanha. Reiterou as críticas e posicionamento mediante as contratações de parentes. Fri
sou que passara quatro anos fiscalizando e falando do Maxi. Discorreu defendendo sua pré-
candidatura, destacando os seus objetivos. Reiterou sua postura e posicionamento mediante o
seu trabalho de fiscalizador de promessa de campanha. Retratou o posicionamento do colega
Valdecir. Disse até ter pensado que os pares iriam promover uma CPI contra o parlamentar.
Pontuou o seu posicionamento referente aos seus trabalhos de fiscalizar. Disse para o colega
Valdecir que se quiser ele mostra as denúncias que recebe no whatsapp. Agradeceu e despe
diu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí. (2:30) Retornou a tribuna para pedir es
clarecimentos das perseguições do colega Luis Costa a sua pessoa. Disse não entender o moti
vo do posicionamento do colega. Citou um fato do colega ocorrido na Casa com uma servido
ra na gestão passada. Ressaltou que nunca se escondeu sem eu Gabinete quando está sendo in
vestigado pelo GAECO. Frisou que quem denunciou o colega foi sua ex-esposa e não o parla
mentar nem o vizinho. Pediu para Osanir do conselho da mulher de Primavera que cuida do
caso. Disse não ter conhecimento dos relatos que foi vazado. Proferiu sobre as agressões con
tra a Mulher por toda a mídia, fomentando que mulher não se agride, Represou o colega por
falar em Deus de moralidade e de família, frisando que o mesmo prega totalmente o contrário
em casa. Pontuou que está no Boletim de Ocorrência proferido pela sua esposa. Proferiu sobre
a formalidade do casal quando se acertam, discorrendo. Fez alguns comparativos sobre a situ
ação citada. Reiterou defesa em favor da mulher. Pediu respeito as mulheres da Casa e todas
as mulheres. Reiterou sobre o Boletim de Ocorrência, pontuando não querer saber quem foi
que o fez. E que o colega irar responder na justiça assim como o parlamentar. Reiterou as
agressões contra a mulher e chamou o colega de falso moralista. Pediu para o colega cuidar da
sua própria vida e do seu mandato. Que estão no parlamentar para trabalhar em prol do desen
volvimento da cidade, pôs foi por isso que foi eleito. Reiterou ao pedido aos órgãos compe
tente nominando-os que cuidam do caso. Frisou reiterando que as mulheres não podem serem
agredidas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovaiia Paula de Oli
veira. (2:34) Fez um manifesto através do caso que ocorreu com o colega Luis Costa. A vere
adora citou a Lei da Maria da Penha em defesa da Mulher. Ressaltou que a história da Maria
da Penha é bonita e que se senti no lugar de qualquer mulher quando a mesma é agredida.
Discorreu casos de feminicídio contra a Mulher. Frisou que as mulheres são prejudicas em vá
rios requisitos, discorrendo exemplos. Frisou a dificuldade que a mulher tem quando se candi
data a uma vaga no Legislativo ou Executivo, pôs mulher ao vota em mulher. Frisou que vi
vem em uma sociedade machista, pontuando ser uma feminista de carteirinha. Disse que está
a disposição de todas as mulheres. Defendeu toda rede de comunicação imprensa. Discorreu
um fato ocorrido com dois jornalista sendo uma mulher. Pediu respeito a todos com a impren
sa e com os comunicadores. Relatou o seu posicionamento como legisladora e a sua disposi
ção em prol da população e dos pares. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
lltemar Ferreira de Queiroz. (2:39) Agradeceu os pares pela aprovação da Moção de
Aplausos ao Padre Denes. Lastimou o comportamento e posicionamento dos colegas em de
corrência da Sessão. Propôs que os pares se reúnem e se acertam. Discorreu complementando
a fala da colega Giovana sobre as agressões contra os profissionais da imprensa. Disse que o
posicionamento do colega Luis Costa contra o jornalista Eli Leal é pessoal. Proferiu sobre os
termos usado nos discursos citando as normativas do Regimento Interno. Lastimou os fatos
ocorridos contra os jornalistas. Lastimou o acidente do motoqueiro na depressão indo para o
bairro Tuiuiú que irar fazer uma indicação para ser colocado manilhas no local, expressando
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sentimentos aos familiares. Dirigiu-se ao colega Luis Carlos que era muito amigo da família
Maruta. Expressou solidadriedade a família do cabedeleiro que caiu do barco pescando no
município de Paranatínga. Citou que no mesmo lugar na década dos anos noventa já havia
acontecido o mesmo fato. Discorreu o seu posicionamento em relação a CPI, colocando-se a
disposição do colega Luis Costa. Mandou um abraço para todos os ex-vereadores nominando-
os. Almejou melhoras a saúde do colega Wellis e Renato. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:43) Disse aos colegas ter encaminhado no
grupo o Oficio que estar encaminhado para os Deputados Federais do MDB, solicitando que
analisem a possibilidade da proposta da emenda da pack32, e que está a disposição. Ressaltou
a conquista de mais dez leito de UTI, agradecendo o Executivo Municipal e Estadual pelo em
penho. Em nome de toda sociedade mesmo sendo muito triste o aumento de UTIs, mas sen
tem um acalento de não deixarem nenhuma pessoa sem atendimentos. Com muita tristeza vê a
tribuna se transformar em um palco de discussões de assuntos pessoais. Indagou ser um palan
que de eleitoreiros, enquanto a sociedade ia fora espera dos parlamentares trabalho. Disse ver
criticas da sociedade que o vereador ganha muito e que devia ganhar um salário mínimo, e em
uma Sessão como de hoje concordar com a população. Citou uma parábola sobre: de um li
mão se faz uma limonada. Pediu para a sociedade que os acompanhe que prestem bastante
atenção não hora de escolher novamente os seus representantes, se querem alguém que traba
lhe ou se querem alguém cargo conquistado como trampolim ou cargo maior, ou outro cargo.
Frisou que não quer participar disso. Ressaltou que estará indo a Cuiabá no decorrer da sema
na tentando influenciar a votação da Pack, que é a Reforma Administrativa. Reiterou sobre a
reforma do Posto da Policia Rodoviária Federal. Disse que estará na secretaria da Ação Social
em busca de doações dos contribuintes do imposto de renda para o fundo da Criança e do Ido
so. Estará acompanhando as vacinações, fiscalizando e ajudando. Disse que esta na Prefeitura
para defender a inserção, parcelamento ou facilitação de pagamento do inss e do alvará no pri
meiro ano do profissional liberal. Agradeceu á Deus e pediu proteção para todos. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (2:47) Salientou
enaltecendo as palavras do colega Sérgio. Reiterou sobre a questão da vacinação e as normas
das prioridades. Disse que assim que sair a possibilidade de compra para a vacina. Primavera
do Leste estará fazendo a compra das mesmas. Complementou a fala do colega Valdecir me
diante sua preocupação com as profissionais dos Cras e Crea, referente a vacinação. Proferiu
sobre as agressões contra a mulher, frisando que a mulher não do sexo frágil e sim do sexo
forte, que o homem sim que é do sexo frágil por partir para agressão contra as mulheres. Res
peitando a situação do colega, defendeu o direito fortalecendo o sexo forte da mulher. Pediu
proteção de Deus. Almejou melhoras a saúde do colega Renato e Wellis em nome de todos os
enfermos que estão nos leitos de Utis. Colocou-se a disposição de todos para proporcionar
mais projetos, indicações em prol do desenvolvimento de Primavera. Agradeceu e despediu-
se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (2:55) Agradeceu o Presidente e os pa
res por acertarem o seu pedido de CPI, somente com a sua assinatura e do colega Adriano. Ci
tou em leitura o artigo 62 do Regimento Interno como é tal formalidade mediante uma apre
sentação em Sessão de CPI. Pediu vergonha dos pares sobre as acusações contra o parlamen
tar sobre as denuncias de agressão contra sua esposa. O parlamentar esclareceu que o processo
corria em segredo de justiça por envolver seu filho de onze anos. Frisou que esta a mais de
trinta dias fora de casa dormindo na casa do seu cunhado irmão da sua esposa. O parlamentar
indagou as criticas do colega Elton contra a sua pessoa, frisando que o colega juntamente com
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o Prefeito Leonardo financia os jornalistas. Ressaltou que não irar retirar suas acusações,
questionando que ao tocar na vida dos outros podem, mas, falar que o cara morde a fronha
não pode? Pediu pelo amor de Deus, reiterando os print em seu poder que vai muito além da
sacanagem. Disse que além do cara ter uma imagem duvidosa na sociedade é um e por trás é
outro. Reiterou ter print que vai muito além da corrupção dos garotos de programa que estão
envolvidos e a Casa terá que investigar sim por envolver dinheiro publico. Pediu para o cole
ga Elton lhe chamar de ladrão, corrupto, que tem esquema que ganhou mais de dois milhões
com a Prefeitura, que tem esquema com a senhora Natally, como o parlamentar tem. O parla
mentar chamou ser um bando de hipócritas que aproveitam de tudo e que não respeitam nin
guém, nem se quer a família. Fez sugestão pedindo para as parlamentares da Casa e a doutora
Aline que representa a Sala da Mulher, que façam um documento convocando sua esposa para
dar depoimento para as mesmas. Indagando não terem um conselho de ética. Reiterou o pedi
do, frisando que as acusações é mediante não gostar de bandidos e ladrões que estão na ges
tão. E que por isso é obrigado a pagar. Reiterou o pedido de ser chamado de ladrão dirigindo-
se ao colega. Pediu para chamar a servidora para serem processados. Informou que a mesma
trabalha com o colega Zancanaro. Disse informando aos colegas Zancanaro e o Líder que não
podem o chamar de ladrão porque nunca aceitou cargo, nunca aceitou dinheiro, nem propina
com o parlamentar é na botina. Que quer ver o Prefeito na cadeia e o vereador Elton também,
frisando serem ladrões do dinheiro publico e fraldão as licitações. Discorreu sobre o Decreto
ser um Decreto sacana, pontuando as atitudes das pessoas que enchem os seus carrinhos de
bebidas e vão para suas chácaras, para o lixão tendo mais de trezentas pessoas na canoagem,
indagando não ter polícia para irem ao local dirigindo-se ao Governador e ao Prefeito. Profe
riu que passou a noite toda na quinta-feira com os fiscais acompanhando as ocorrências da ci
dade nos locais. Proferiu sobre a Lei que foi aprovada indagando que a polícia faça o seu pa
pel. E que irar entrar com a ADIM pedindo para derrubar o dinheiro que foi liberado para o
conselho. Pos a policia e o Governo que faz o seu papel, pontuando o seu posicionamento re
ferente a situação. Disse que continuara fiscalizando fazendo o seu papel de vereador, que
está junto com o colega Adriano e que juntos irão mudar a cidade. Agradeceu e despediu-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convi
dou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de
Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada
por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel
Mazzutti Neto.

Secretária: /L

Presidente:
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